En sesión celebrada el día 5 de diciembre de 2016, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el Consejo Asesor del Museo del Carlismo, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin Moreno.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 5 de diciembre de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Miguel Nuin, Parlamentario de la Agrupación de Parlamentarios de lzquierda-Ezkerra, de acuerdo con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara realiza la siguiente pregunta para que sea respondida por escrito por la Consejera del Departamento de Relaciones Institucionales. 

Recientemente se ha renovado el Consejo Asesor del Museo del Carlismo ubicado en Estella. Entre los colectivos representantes se encuentra la Comunión Tradicionalista Carlista que en el artículo 1º.de sus estatutos denomina al golpe de estado franquista del 18 de julio como Cruzada. 

1. ¿Es compatible la presencia de esa asociación y sus manifestaciones públicas sobre la represión en Navarra de 1936 con la Ley Foral 33/2013, de 26 de noviembre, de reconocimiento y reparación moral de las ciudadanas y ciudadanos navarros asesinados y víctimas de la represión a raíz del golpe militar de 1936? 

2. ¿Cómo se va a plasmar en ese museo y en el citado Consejo Asesor la participación del carlismo en la cruel represión que se ejerció en Navarra contra las gentes y colectivos de izquierdas? 

3. Dentro del proceso de revisión de los libros de texto para adecuarlos a los fines y los objetivos establecidos en la Ley Foral 33/2013, de 26 de noviembre, tiene pensado el gobierno revisar, así mismo, los contenidos y la imagen que se proyecta del carlismo en ese Museo? 

Pamplona-Iruña, 1 de diciembre de 2016

El Parlamentario Foral: José Miguel Nuin

